



回味年味,家家有味

[作品一]

天天与妈妈的“小熊头饰花灯”

□陌上花开xhr
(885号李天煜妈妈)

龙年夫子庙的花灯,一个字,贵,虽然也给天天买了个小龙虾,但想想还是要把天天带动起来,于是我带着天天DIY手工灯笼。

制作前总得有个创意呀,用什么材料,做成什么样既能体现环保又能做的漂亮有创意呢,跟天天研究了好几个方案都PASS了,正好有一天晚上天天把喜多熊的宣传帽翻出来戴着玩,突然灵机一动,家里这种帽子有好几个,颜色亮丽图案喜人,于是翻箱倒柜,找出了五六个,正好,四个做灯身,一个做灯下面的灯座,说干就干,与天天两人合力倒腾了两天……我算拼接的尺寸大小,天天帮忙剪透明胶带,剪喜多熊,折好后我抓着灯身,让天天帮着粘贴,最后找来一次性筷,灯笼红座,把喜多熊灯身和灯座连在一起,于是这个DIY的灯就出炉喽,天天很喜欢这个灯,说要把它提到夫子庙会去,会不会引起围观不得而知,但至少是独一无二的哦,这个DIY的灯既让我跟天天有了亲子时光,又让天天得到

了很好的手工锻炼机会,而且把家里现成的材料都利用上,还省了不少钱,真是一举三得哦!

怎么样,漂亮不,想拥有不?有想做的妈妈可以用类似的头饰来制作哦!

制作步骤

- 类似这样的头饰相信妈妈们或多或少都会接触过吧,看材料选五个就可以了。

- 算好头像部位的尺寸大小,将四个头饰折叠好备用。

注意:这一步很关键,一定要算好对称,不要将中间的帽檐剪去,直接算好尺寸拼插好,2个帽檐在中间交叉的地方各上下剪一半,对插起来,另外2个帽檐继续用同种方式拼插上去,最后再用透明胶带固定下,保证有个稳固的灯基。

- 另一个头饰上的卡通形象剪出做灯座备用,另准备一次性筷一支及红色灯须。将一次性筷和灯座,灯须用丝线连接好,最后用细铁丝缠绕底部以便插蜡烛。

- 最后一步,插上蜡烛,所有工序就结束喽,漂亮的卡通头饰花灯出炉喽!

[作品三]

和妈妈DIY 彩虹灯笼一个变俩

□hezhixin07

今天看大伙都动手,突然想起了昕小姐前一阵特喜欢画彩虹,都是自己在家用油画棒画的,好久没玩水彩了,今天放下自己的事,陪昕昕好好玩一会儿。同时,也勾起了昕妈甜美的回忆。小的时候,爸爸每年都给我和姐姐从市区买回纸灯笼,是那种可以折叠起来的纸灯笼,小朋友们都很羡慕,因为大多数的小朋友都是在咱们镇上买的老式的红纸糊的灯笼。

所需材料简单,灯笼底是废弃饼干盒。灯笼的身子则是用白纸折叠而成的。

制作步骤

- 颜料准备好后,昕昕开始涂画咯。这是昕昕玩水彩工程量最大的一次,啊哈哈。小家伙很有耐心地涂完了。在等待水彩干的时间,自己把涂颜料的笔洗好。

- 粘起来太长了,不太容易折成长方体。

- 做一个太高。不方便点火,感觉也危险,只好跟昕昕商量做成两个,昕昕很乐意地答应了。

嘿嘿,一起写的灯笼底:希望pink永远happy!生活永远色彩斑斓,阳光的pink!

- 只有最后一步,用线穿到吸管上,是昕妈我代劳的,其他都是昕昕自己完成的哦!昕昕很满意自己的成果!



1966号贺芷昕的彩虹灯笼

小巧花灯很简单



1240穆嗣彤和妈妈合作的手工灯笼

晒年味 ——

镜头一 龙津桥看灯



□小葛子

年初九,一个好日子。阳光灿烂,全家忙完了走亲串友之后,我们打算带宝宝去看灯,也是很不错的体验哦!那天,我们是白天去的,如果是晚上去,别有一番滋味。那人山人海的感觉,不亚于夫子庙。大家有空都去看看吧!

[作品二]

□大猪猪好乖

材料很简单哦!一些作废的长方形宣传彩页和一个一次性塑料水杯,当然还需要固体胶水来将零件粘合。

镜头二 西塘游记



□921号程启宗 妈妈

正月初四一大早,天还没亮,京京全家便摸着黑起床了。今天,要和爷爷奶奶一起出去玩,到江南古镇西塘。

到西塘的路可真远,车子从七点一直开到十一点。要不是因为京京起得太早,在车上美美地补了一



队,十分忙碌。午饭吃罢,就正式开始游览西塘古镇。古镇以杨秀泾为界,分为塘东、塘西两街。小饭店、客栈都是开在这古色古香的临街老宅院中。各种小吃食的香气在狭窄而幽深的青石小街上飘荡。京京手里拿着刚买的木头小车,嘴里塞满了烤青豆,骑在爸爸的肩上好奇地东张西望。临水而立的民居、斑驳错落的廊棚、光滑圆润的桥面,映着水光摇橹声,使人置身其中,似是时光停止。

对程启宗来说,这些还谈不上感受。最好玩的莫过于在波光水影中乘着乌篷船在河道中徜徉,或是在西园假山中时隐时现,烟雨长廊的意境,小弄幽邃的波光桨影不过是过眼云烟罢了。加起来也比不上手中的木头车来的有吸引力。

夜色漫上来,临河亮起串串红灯,更将小镇夜景衬的宁静古久。由于时间的关系,京京一家不得不上路离开这个古镇。和全家的恋恋不舍不同,程启宗早已累的呼呼入睡了。

觉,估计早就闹着要下车了。

西塘在浙江嘉善,是江南六大古镇之一。初到西塘,便发现人一点也没有因为过年而减少。反倒因为在午餐时段,一时河畔屋中,桥顶路中,全是四面八方的游人。程启宗兴奋地在人群中挤前跑后,还不时喊爷爷奶奶不要掉